



Выпуск №4 Декабрь

5 декабря Международным днем добровольцев



В России 5 декабря отмечают День волонтера — праздник людей, которые помогают другим, не получая ничего взамен. В РФ существуют сотни направлений волонтерства: помощь сиротам, постояльцам домов престарелых, бездомным, инвалидам, одиноким пенсионерам, подопечным детских домов, животным и др. На значимость

волонтерской деятельности для жизни общества обратила внимание Ассамблея ООН в 1985 году, предложив учредить для добровольцев особый праздник — Международный день добровольца. Он получил официальный статус и с каждым годом к празднованиям присоединяется всё больше стран.

9 декабря День героев Отечества

В России 9 декабря отмечают День героев Отечества. Памятная дата приурочена к учреждению ордена Святого Георгия Победоносца в 1769 году. Эту почетную награду получали воины, проявившие в боях и отвагу.

Сегодня День уважения тем, кто СССР и России, а Святого Георгия. В ТВ расскажем об празднике, а также о проходят в этот



героев Отечества – дань был удостоен званием Героев также орденов Славы и материале ФЕИ истории, традициях мероприятиях, которые день.

ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

12 декабря — День Конституции РФ: 30 лет основному закону России



Каждый год 12 декабря в России отмечают праздник главного нормативно-правового акта страны — День Конституции. Пробразом современной Конституции можно считать свод основных государственных законов Российской империи, принятый в 1906 году Николаем II. Документ состоял из 17 глав и 223 статей, в которых закреплялись принципы управления страной. Однако первая настоящая Конституция была принята 10 июля 1918 года. Ее сменила в 1924 году Конституция СССР. Современная Конституция Российской Федерации была принята по итогам всенародного референдума 12 декабря 1993 года. Документ разрабатывали больше трех лет,

за это время было создано около 20 вариантов основного закона. Окончательная версия была утверждена на Конституционном совещании в июне 1993 года.

Конституция РФ установила в стране новый государственный строй — смешанную президентско-парламентскую республику. Она также закрепила разделение властей на три ветви: законодательную, исполнительную и судебную. На сегодняшний день Конституция — это главный нормативно-правовой акт государства. Он действует во всех субъектах страны и имеет высшую юридическую силу.

ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

Значимые мероприятия декабря



В канун Дня Героев Отечества волонтеры Победы гимназии №2 присоединились к Всероссийской патриотической акции «Письмо солдату».

Гимназисты оформили поздравительные конверты и написали весточки военным, участвующим в специальной военной операции на Украине.



В каждой строчке - надежда на мир и благодарность за храбрость и мужество. Без исключения, все ребята солдатам желают победы и как можно быстрее вернуться домой.

Также, в преддверии новогодних праздников волонтеры организовали сбор гуманитарной помощи солдатам и оформили поздравительные открытки.

В декабре в гимназии прошли уроки Мужества, посвящённые памяти, воинской доблести и бессмертного подвига воинов, погибших в боевых действиях, чьи имена остались неизвестными.

Мы благодарны Неизвестному Солдату, отдавшему жизнь ради потомков, то есть ради нас. Постараемся быть достойными своих предков и не забывать об их подвиге!



ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

«Самые спортивные, мы ребята ловкие, быстрые и сильные!»



Под таким девизом 8 декабря в гимназии прошли соревнования по мини-футболу среди команд 5-х и 6-х классов, организованные лидером школьного ученического самоуправления Алиевой Раяной.

Благодарим всех за участие и за прекрасную организацию спортивного мероприятия!

4 декабря традиционные

Разговоры о важном были

посвящены волонтерской деятельности. Цель занятий: формирование осознанного отношения к волонтерской деятельности; формирование представления о жизни как, в том числе, о проявлении себя в различных видах волонтерской деятельности; воспитание нравственных качеств личности (доброта, милосердие, сострадание, благородство, готовность прийти на помощь.



ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ

ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ВОЛОНТЁРА

5
декабря



На базе гимназии № 2 созданы волонтерские отряды различной направленности (более 40), в ряды которых входит более 1 тысячи волонтеров, принимающих активное участие в добровольческих мероприятиях и акциях.

Вступая в ряды волонтеров, мы позволяем нашей душе открыться для чего-то нового, светлого, чистого и действительно полезного. Совершая добрые дела, бескорыстно помогая окружающему миру, мы сами становимся лучше, чище и добрее. Также, становясь добровольцем, мы обретаем новые знакомства с такими же искренними, открытыми всему светлому и позитивному людьми.

Настоящая дружба, надёжная опора, поддержка и даже любовь - вот что наполняет нашу жизнь, когда мы посвящаем её добру и помощи другим. Давайте делать мир лучше вместе, ведь вместе это намного интереснее, веселее и проще! С Днём волонтера!

В преддверии юбилейной даты – 30 летия со дня принятия Конституции Российской Федерации в гимназии №2 прошел цикл мероприятий. С самого утра медиаволонтеры раздавали ленты в цветах флага России.

Лента триколор, которую россияне носят с радостью и гордостью — патриотический символ неразрывной связи гражданина со своей страной. Дети и взрослые с гордостью принимали ленты из рук волонтеров. Далее гимназисты отправились на внеурочные занятия «Разговоры о важном», посвященные Дню Конституции, на которых гимназисты узнали о главном законе страны, о закрепленных в нем правах и обязанностях граждан и выполнили интерактивные задания.



ПО СЕКРЕТУ ВСЕМУ СВЕТУ



А тем временем в мастерской Деда Мороза



кипит работа: ребята рисуют картины, изготавливают елочки, новогодние поделки, гирлянды, маски, сувениры, игрушки для школьной елки, которыми украшают свои классы и школу

В преддверии Дня Конституции РФ в гимназии прошла квест-игра «Знаю и горжусь», в которой приняли участие юнармейцы 6А класса.

Ребятам сообщили легенду для квеста о том, что пропал единственный экземпляр Конституции, который хранится в Президентской библиотеке.

Игра проходила в 4 этапа: разгадывали анаграммы, отвечали на вопросы, изучали права граждан с помощью сказок, пели гимн РФ.

Юнармейцы справились со всеми испытаниями и смогли восстановить неприкосновенный экземпляр Конституции.

